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Загальний опис дисципліни 

Метою дисципліни є ознайомити аспірантів із системою прийомів,  

способів та методами пізнання, які використовуються в наукових 

дослідженнях, сформувати теоретичну базу та практичні навички, необхідні 

при вивченні проблем аквакультури на етапах аспірантських наукових 

досліджень  та при підготовці дисертаційної роботи. Сформувати певні 

уміння та навички щодо застосування у практичній та науковій діяльності 

методологічних підходів до вирішення проблем прісноводної аквакультури. 

Завданнями дисципліни є набути сучасні теоретичні знання з методів 

організації та проведення наукових, науково-виробничих досліджень з 

вивчення проблем аквакультури; поглибити практичні уміння та навички 

творчого дослідницького підходу до організації науково-виробничої 

діяльності; ознайомити аспірантів із структурою дисертаційної роботи та 

вимогами до її оформлення, узагальнення отриманих результатів та їх 

редакційного викладення у наукових працях. 

Предметом освітнього компонента даної дисципліни є процес 

застосування методологічних підходів до  наукових, науково-виробничих 

досліджень, оформлення результатів дисертаційної роботи. 

Здобувач освіти повинен вміти: планувати, організовувати, проводити 

наукові дослідження, обробляти, аналізувати, захищати та публікувати 

одержані результати  

Теми лекцій 

Тема 1. Основи методології наукових досліджень. Методологія та методи наукової 
роботи, їх зміст. Спостереженн, обстеження, порівняння,  експеримент як методи 



наукових досліджень. Методи, що застосовують на емпіричному й теоретичному рівнях 
досліджень. Інформаційне забезпечення наукових досліджень. 
Тема 2 Особливості проведення наукових досліджень у виробничих умовах, техніка 
безпеки  
Тема 3. Організація наукових досліджень в умовах акваріальної та дотримання вимог 
техніки безпеки. 
Тема 4. Методи лабораторних досліджень. Відбір  біологічного матеріалу для лабораторних 
досліджень. 
Тема 5.  Опрацювання результатів наукових досліджень Систематизація, статистичне 
опрацювання цифрового матеріалу, аналіз та узагальнення результатів досліджень 
Тема 6. Опрацювання і оформлення результатів наукових досліджень. Вимоги до 
оформлення результатів наукових досліджень. Дисертаційна робота, її структура та 
підготовка 
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